

Hotel Crystal Land of Paradise 5* (5*)

Opis smeštaja

Hotel Crystal Land of Paradise 5*

Lokacija: hotel Crystal Land of Paradise je je renoviran 2022. i nalazi se na sopstvenoj peskovitoj plaži, udaljen 22 km od grada Alanja. Hotel je otvoren 1990. godine i spada u grupu hotela za sve kategorije putnika posebno za porodice sa decom. Sastoji se od više zgrada. Hotelska ponuda: Recepcija 24/7h, glavni restoran, a la carte restoran (besplatan jednom u toku boravka), 3 bara, 2 otvorena bazena, zatvoreni bazen, 2 vodena tobogana, 2 konferencijske sale, tursko kupatilo, sauna, pikado, stoni tenis, aerobik, aquabike, odbojka na plaži, dečiji bazen, mini klub (4-12 godina) Usluge i aktivnosti uz doplatu: masaže, sportovi na vodi, usluge doktora, frizer, pranje, peglanje i hemijsko čišćenje, internet. Ležaljke, suncobrani, peškiri za plažu su besplatni za goste hotela. Sobe: Standardne sobe u glavnoj zgradi su površine od 15-20m2 i poseduju spavaću sobu i kupatilo za najviše 2+1; pogled park ili delimičan pogled more. Velike standard sobe sa krevetima na sprat su površine 20+25m2, velika spavaća soba sa francuskim ležajem i krevetom na sprat, kupatilo za najviše 2+2. Porođične sobe imaju dve spavaće sove odvojene vratima, kupatilo; za max 4. Sve sobe imaju kupatilo kada/tuš, fen, klima, telefon, mini bar (dopunjava se svakodnevno), set za čaj i kafu, sef, TV, balkon. Ishrana: ultra all inclusive - "sve uključeno" prema hotelskim pravilima - samoposluživanje, izbor više jela: doručak, ručak, večera, snekovi. Lokalna alkoholna i bezalkolna pića prema hotelskim terminima. Beach snak 10-18h, a la cart restoran sa rezervacijom unapred jedanput u toku boravka. Dodatno se plaćaju: uvouna pića, ceđeni sokovi, flaširana pića i vino. Hotelska ponuda Hotel Crystal Land of Paradise pruža vrhunsku udobnost i odlična je destinacija za pravi odmor. Hotel je za sve kategorije putnika, posebno za porodice sa decom i prostire se na površini od 9.000 m2 i nudi vrhunski komfor. Renoviran je 2022. godine Hotel je apsolutna preporuka za sve kategorije putnika. Sobe: 230 Zgrada: 4 bloka Spratova: 5 Liftova: Da

Sadržaji

Internet, Televizor, Bazen, Klima uređaj, Lift, Terasa, Recepcija, Sef, Wellness & Spa,

Način usluživanja

- UALL